

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 30Nt/105/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2114011746
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 09. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Žovinec
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2014:2114011746.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Martinom Žovincom, dňa 05.09.2014, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený F. A., Z.. XX.XX.XXXX V. B., vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1./ rozhodnutím Okresného súdu Trenčín zo dňa 15.08.2013, sp. zn. 4T/102/2013, pre prečin podľa § 212 ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona v trvaní 8 mesiacov so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

2./ rozhodnutím Okresného súdu Bratislava I zo dňa 06.11.2013, sp. zn. 5T/66/2013 pre prečin podľa § 348 ods. 1 písm. a) Trestného zákona v trvaní 3 mesiace so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

3./ rozhodnutím Okresného súdu Bratislava I zo dňa 28.03.2013, sp. zn. 0T/55/2013, v spojení s rozhodnutím Okresného súdu Bratislava I zo dňa 18.07.2014, sp. zn. 0T/55/2013 o neosvedčení sa v skúšobnej dobe, pre prečin podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona v trvaní 3 mesiace so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal dňa 28.08.2014 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu trestov odsúdeného vo vyššie uvedených trestných veciach. V hodnotení riaditeľ uviedol, že odsúdený F. A. bol do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou premiestnený dňa 19.11.2013. Po pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“, kde sa nachádza doposiaľ. Správanie a vystupovanie odsúdeného počas výkonu trestu v predchádzajúcom ústave bolo na požadovanej úrovni, až na jeden prípad, kedy mal nevhodné poznámky počas výkonu osobnej prehliadky. Správanie a vystupovanie odsúdeného počas výkonu trestu v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou je na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenia príslušníkov rešpektuje. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava. V kolektíve odsúdených konfliktné situácie nevyvoláva. Z radov odsúdených je poverený výkonom funkcie člena oddielovej samosprávy pre kultúrno-osvetovú činnosť. Doposiaľ bol 1-krát disciplinárne odmenený, a to dňa 18.06.2014 pochvalou za účasť na činnostiach zameraných pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného zameraných na čistotu a poriadok spoločných priestorov. Disciplinárne potrestaný nebol. Počas výkonu trestu bol pracovne zaradovaný podľa potrieb ústavu. Naposledy bol dňa 04.03.2014 pracovne zaradený na pracovisko v ústave s dohľadom Replast, kde pracuje doposiaľ. Pracovná morálka je na požadovanej úrovni, k plneniu pracovných povinností pristupuje zodpovedne a k spokojnosti nadriadených. Podľa potreby sa zapája do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného zameraných na čistotu upravenosť ubytovacích a spoločných

priestorov. Odsúdenému je venovaný individuálny prístup zameraný na formovanie primeraného správania a hodnotovej orientácie v súlade so všeobecne záväznými predpismi, k zvyšovaniu právneho vedomia a k zodpovednosti za svoje konanie. Možno konštatovať, že odsúdený plní ciele stanovené programom zaobchádzania. Resocializačná prognóza je podľa hodnotenia rizika sociálneho zlyhania menej priaznivá (opakovaná trestná činnosť, experimentovanie s drogou, bez vzdelania a bez finančných prostriedkov). Vzhľadom na uvedené navrhol riaditeľ určiť spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta, nariadením výkonu trestu, rozhodnutím Okresného súdu Trenčín zo dňa 15.08.2013, sp. zn. 4T/102/2013, rozhodnutím Okresného súdu Bratislava I zo dňa 06.11.2013, sp. zn. 5T/66/2013, rozhodnutím Okresného súdu Bratislava I zo dňa 28.03.2013, sp. zn. 0T/55/2013 a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Okresný súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného ako aj s prihliadnutím na dosiahnutie účelu výkonu trestu odňatia slobody rozhodol v súlade s návrhom riaditeľa ako aj v súlade s citovanými zákonnými ustanoveniami a odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.